5. יש 20 כדורים ב-10 צבעים שונים, 2 כדורים בכל צבע. חילקו אותם בצורה מסוימת ל-10 קופסאות. נתון כי אפשר לבחור כדור מכל קופסא, כך שיהיה נציג לכל צבע. הוכח, שכמות הדרכים לעשות בחירה כזאת היא N2, כאשר N > 0 מספר טבעי.
פתרון. נניח שכל הצבעים ממוספרים, וקופסאות ממוספרות. 

נבחר צבע כלשהו 1A. כדור בצבע כזה נמצא בשני קופסאות 0B, 1B. בקופסא 1B נמצאים כדורים בצבע 1A , 2A. כדור בצבע 2A נמצא גם בקופסא 2B. קופסא בצבע 2B מכילה גם כדור בצבע 3A וכן הלאה. מתישהו, בקופסה BK, יהיה כדור בצבע 1+AK שכבר היה קודם. זה חייב להיות צבע 1A, כי עבור כל הצבעים האחרים כבר עברנו על שני הקופסאות שמכילות אותו.
סדרה כזאת של קופסאות תקרא מעגל. במעגל יש K קופסאות שמכילות כדורים ב-K צבעים שונים. 

אם אנחנו בחרנו צבע 1A מקופסה 1B אז צבע 2A חייבים לקחת מקופסה 2B , צבע 3A מקופסה 3B, ..., צבע AK מקופסה BK. 

אם אנחנו בחרנו צבע 1A מקופסה BK אז מקופסה 1B חייבים לקחת צבע 2A, מקופסה 2B צבע 3A, ..., מקופסה BK צבע AK. 

לכן יש בדיוק 2 דרכים לקחת צבעים 1A, 2A, 3A, ..., AK מקופסאות שונות.

את כל הקופסאות אפשר לפרק ל-M מעגלים (יכולים להיות גם מעגלים באורך 1, ז. א. קופסא שמכילה שני כדורים באותו צבע). עבור כל מעגל יש שני דרכים לקבל מקופסאות שונות שלה את כל הצבעים שלה, לכן סה"כ יש M2 דרכים לקחת את הצבעים מקופסאות שונות. 

הנתון שאפשר לבצע את הבחירה היה מיותר לגמרי.

